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        Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

                                                     26. 11. 2022 
                                                              Clasa  a VI-a 

                                       Varianta 1 
Notă:    Toate subiectele sunt obligatorii.       

Timp de lucru: 120 minute.             

Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 

 

 Citește cu atenție enunțurile, apoi bifează în grilă răspunsul corect, conform modelului dat: 

                      

1. Numărul natural x, știind că 144 + 2 ∙ 144 + 3 ∙ 144 + … + 49 ∙ 144 = x2 este:           5p 

  a.  430                           b. 420                         c.  410                           d. 400 

      2. Numărul 1 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 4 ∙ 5 ∙ … ∙ 127 are la final un număr de zerouri egal cu:    5p 

                    a. 29                      b. 30                     c. 31                         d. 32 

      3. Numărul P = (1000 - 13) ∙ (1000 - 23) ∙ … ∙ (1000-103) este egal cu:     5p 

                    a. 100010                       b. 998 ∙ 1002              c. 100015                        d. 0 

      4. Numerele naturale prime a, b, c verifică relația 130 ∙ a + 184 ∙ b + 91 ∙ c = 2012. Atunci suma numerelor 

prime a + b + c este egală cu:          5p 

                    a. 12                             b. 13                            c. 14                              d. 15 

      5. Câte numere naturale n formate din 3 cifre, n < 500, care împărțite pe rând la 5 și 7 dă de fiecare dată 

restul 3 și câturile nenule există?          5p 

                   a. 11                              b.12                             c. 13                              d. 14 

      6. Fie dreptele AD ∩ CE = {B}, iar ∡DBE = 600. Dacă ∡ABC = 2 ∙ x – 140  atunci 4 ∙ x – 3 este: 5p 

                   a. 1450                            b. 1400                       c. 1550                           d. 1600  

      7. Un unghi are măsura egală cu 2
3

4
 din măsura complementului său. Atunci măsura unghiului este:  5p 

                   a. 460                              b. 660                         c. 560                             d. 760 

 8. ∡𝐴𝑂𝐵 și ∡𝐵𝑂𝐶 sunt adiacente complementare, (OM bisectoarea ∡𝐴𝑂𝐵,  (ON bisectoarea ∡𝐵𝑂𝐶,        

     (OS bisectoarea ∡𝐴𝑂𝑀, iar (OP bisectoarea ∡𝐶𝑂𝑁. Măsura unghiului ∡𝑆𝑂𝑃 este:   5p 

                  a. 45030’                          b. 67030’                   c. 670                             d. 450 

 9. Punctele A, B, C, D sunt  coliniare în această ordine, M este mijlocul lui (BC). Dacă AC = 2 ∙ AB,            

AD = 4 ∙ AB și CD = 2 cm, atunci distanta dintre M și D este egală cu:    5p 

                  a. 1,5 cm                          b. 2,5 cm                  c. 3,5 cm                        d. 0,5 cm 

     Pentru problemele 10 și 11 folosiți enunțul de mai jos: 

       Se dă ∡𝐴𝑂𝐶 = 800  și (OB bisectoarea acestuia. Fie (OD, (OE semidreptele opuse lui (OB, respectiv 

(OC și (OF bisectoarea ∡𝐴𝑂𝐸. 

      10. ∡𝐹𝑂𝐷 are măsura egală cu:          5p 

a. 900                             b. 400                  c. 500                      d. 200  

      11. Complementul ∡𝐸𝑂𝐷 este unghiul cu măsura de:       5p 

      a. 500                               b. 1200                      c. 1400                            d. 1600 
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      12. Fie mulțimea A = {𝑥|𝑥 ∈ N, 122 ≤ 𝑥 + 1 < 252}. Atunci cardinalul mulțimii A este:  5p 

                  a. 131                               b. 130                       c. 132                             d. 133 

 

      13. Știind că A = {𝑥│𝑥 ∈ ℕ, 𝑥 =
2020𝑎𝑏

20
}, atunci cardinalul mulțimii A este egal cu:                  5p 

a. 0           b. 5                 c. 10      d. 15 

 

      14. Restul împărțirii numărului n = 1 ⋅ 2 ⋅ 3 ⋅ … ⋅ 420 + 104 la 2022 este egal cu:                       5p 

                   a. 142        b. 1972        c. 1980   d. 1912 

       

Pentru problemele 15, 16 și 17 folosiți următorul enunț: 

      Punctele A, O, B coliniare în această ordine, (OC și (OD situate în același semiplan astfel încât ≮ 𝐶𝑂𝐷 

este unghi drept, (OC inclusă în interiorul ≮ 𝐴𝑂𝐷, (OM este bisectoarea ≮ 𝐴𝑂𝐶 și (ON este bisectoarea 

≮ 𝐵𝑂𝐷 astfel încât ≮ 𝐴𝑂𝑀 are măsura egală cu jumătate din ≮ 𝑁𝑂𝐷. 

 15. Măsura ≮ 𝐵𝑂𝐷 este egală cu:           5p 

a. 150        b. 300          c. 450    d. 600 

 16. Suplementul ≮ 𝐴𝑂𝐶 are măsura egală cu:         5p 

                  a. 1500   b. 1300         c. 1200  d. 900 

 17. Raportul dintre măsurile ≮ 𝐴𝑂𝐷 și ≮ 𝐶𝑂𝐵 este egal cu:        5p 

     a. 0,6         b. 0,8          c. 1   d. 1,25 

 

      18. Fie numărul natural A = 416 ∙ 2512. Numărul divizorilor numărului A este egal cu:    5p 

                 a. 768           b. 668          c. 825     d. 865 
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Concursul județean  CALEIDOSCOP MATEMATIC 

26.11.2022 

Barem de corectare 
Clasa a VI-a  

                                                      Varianta 1 

 

Item a b c d Punctaj 

1.      5 puncte 

2.      5 puncte 

3.      5 puncte 

4.      5 puncte 

5.      5 puncte 

6.      5 puncte 

7.      5 puncte 

8.      5 puncte 

9.      5 puncte 

10.      5 puncte 

11.      5 puncte 

12.      5 puncte 

13.      5 puncte 

14.      5 puncte 

15.      5 puncte 

16.      5 puncte 

17.      5 puncte 

18.      5 puncte 

Oficiu 10 puncte 

 

 

 
 

 


